

Boldog Salkaházi Sára emléknapja

A Mennyei Atyjához hazatérni készülő Jézus ígését hallják apostolai, hogy bármit kérhetnek az ő nevében Atyjától tanítványai, azt meg fogják kapni. Az ő nevében nem lehet akármit kérni, csak amit ő is kérne. Jézus arról biztosítja övéit, hogy az Atya a bátorító, vigasztaló Szentlelket küldi a nevében, tehát mindenekelőtt a Lelket kell kérni Tőle. Ahogy Lukács evangéliumában is kijelenti a kérő imáról: „... mennyivel inkább adja mennyei Atyátok a Szentlelket azoknak, akik kérik tőle” (11,13).

Jézus a benne hívőknek kijelenti, hogy az Atyától jött az emberi világba és miután átadta lelkületét, vagyis minden ismeretét róla, nyugodtan visszatérhet a mennybe, hiszen követői által jelen marad a világban küzdő emberekben. Testi, anyagi valójában az Atya mellett van a mennyben, ugyanakkor titokzatos Testében=követőiben=egyházában ígérete szerint velünk van a világ végezetéig (vö. Mt 28,20). Ha tehát jézusi tudattal, az ő ügyében kérünk és tevékenykedünk, akkor örömről, békéről és boldogságunk teljessé válik, minden viszontagság ellenére.

Jó példa erre a mai nap vértanújának, Salkaházi Sárának az élete és halála. A Szociális Testvérek Társaságának tagja lett, akiknek jelvénye a Szentlélek ábrázolása galamb képében. Gyakran megfordult a balatonboglári Jankovich-telepen, ahol a II. világháború alatt zsidó gyermekeket bújtatott rendtársaival. Tudatosan készült a vértanúságra, ahogy erre az anyaház Szentlélek-kápolnájában felajánlotta magát 1943. szept. 14-én. „Fogadd el az én halálomat minden fájdalmával együtt, váltságul a testvérek – különösen az öregek, betegek és gyengék életéért...” Fennmaradt írásai közül a Bokor közösség számára ismerősen szólhat az „Ének és sóhaj” című Krisztus-legendája, amely szerint az Egyszerű Tövisbokor erőszakos, bántó Gonosz Tövisbokorrá lett, majd egy Asszony szelíd, átölelő szeretete hatására megváltozott, és töviseivel senkit nem bántó Éneklő Bokorrá lett. Végül megmentve az Asszonyt és meggyászolva a Fiát, aki harmadnap reggel feltámadott, ennek nyomán Csodálatos Bokornak hívják, mert éneklő jókedvvel hozza virágait. (Puskely Mária: Akik a jobbik részt választották, 247-255. old. – Róma 1978)

Példáját követve, kívánom, hogy a Bokor minden tagja a Szentlélek ajándékaival járja a Szentség útját.

Várnai László, Nagykanizsa